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*) Coret yang tidak perlu

Naskah dimasukkan ke dalam buku ujian dan dikumpulkan kembali !!!

K erjakan semua soal di bawah ini secara lengkap di buku ujian !

Bobot setiap nomor soal 25%.

1. Jumlah Penduduk sekarang P(0) dan Jumlah Penduduk setelah t tahun P(t). Jika jumlah
penduduknya setelah 10 tahun menjadi dua kali lipat, tentukan setelah berapa tahun jumlah
penduduknya menjadi tiga kali lipat ?

dy vy 2
5. o + ™ =3x°+7 Tentukan Solusi Umum PDnya !

9y -10% + 25y =&

3. ax?
x =1, makay =e*.

dengan syarat batas untuk X =0, makay =2 dan untuk

Tentukan Solusi PDnya !

4. Tentukan solus umum PD Simultan (Sistem Persamaan Diferensial) di bawah ini !

dx
—=3x+4
dt y
dy
— =4x-3
dt y

Selamat mengerjakan, semaoga surses
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